Алгоритм сложения чисел.

Рассмотреть слагаемые
↓
Определить знаки




 
     ↓


↓


        Знаки одинаковые
       Знаки разные





    ↓


↓
             Знак суммы зависит
        Знак суммы зависит 

             от знака слагаемых 


 от знака большего                         

                                                               слагаемого



↓


            ↓

Для нахождения результата
Для нахождения результата

слагаемые нужно сложить

из большего слагаемого нужно вычесть меньшее слагаемое

2 + 5 = 7                                                 - 2 + 7 = 5
- 2 + (- 5) = - 7                                        2 + (- 7) = - 5 
